1.1.4. UWecTHaguarepu4yHas cucrtemMma CUHYMCNEeHus

OcuoBanme: ¢ = 16.

Andpasur: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, A, B, C, D, E, F.

37ech TOJBKO JecATh NHU@P U3 IIeCTHAAIIATH WMeT o0Ie-
uspectHoe obosHauenue 0, ..., 9. IIaa sanucy nudp ¢ gecATHIHBIMHA
KOJIMYEeCTBeHHBIMUA 3KBuUBajgedramu 10, 11, 12, 13, 14, 15 o00s4HO
HCIIOJIL3VIOTCS NepBble NATH OVKB JaTHHCKOro ajpaBuTa.

Takum obpasom, zamuck 3AF,; o3nauaer:

3AF,;s =3 162 + 10+ 16! + 15 - 16° = 768 + 160 + 15 = 943,,.

IIpumep 7. Ilepepeném pecaTuuyHOe 4yuca0 154 B ImmecTHajanare-
PUUYHVIO CHCTEMY CUHCJIeHM.
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